Посещение музея памяти жертв репрессий

12 октября 2018 года студенты 304 группы факультета «Гидромелиорации» направления «Сельское хозяйство и мелиорация» вместе с куратором группы Бекназаровой 3. посетили музей памяти жертв репрессий. Комплекс памяти жертв репрессий является ярким выражением большого уважения, проявленного к памяти наших соотечественников, которые стали жертвами агрессии в период деспотического режима.

Те, кто пришёл сюда почтить память предков, особенно молодёжь, почувствует, какой ценой достигнуты спокойствие, мирная и процветающая жизнь, что мир и независимость – это великое благословление.

Мы всегда будем помнить о наших предках, которые мечтали о свободной и процветающейжизни, не пожалевшихради этого своей жизни. Благодаря нашей независимостиисторическая справедливость была восстановлена, наши люди учатся из прошлого и стремятся к великому будущему. Все это имеет большое воспитательное значение.

Информация замдекана факультета ГМ ТуйчиевХ.

Пресс-секретарь института Джуманиезов Рахимбой.